

Prevén Incremento de la Sequía por Deforestación

Debido a la progresiva deforestación en El Salvador, agravada en los últimos años por el abuso de los insecticidas y fertilizantes, quemadas en las áreas de siembra y ausencia de trabajos de conservación de suelos, se prevé al corto plazo una sequía mayor a la actual, que afectará aún más el suministro de la energía eléctrica y la producción de granos básicos.

Así lo afirma el Sr. Alberto Hellebuyck, ex presidente de la Asociación Amigos de la Tierra, quien agrega que los ríos cada día tienen menos cauce, a tal grado que muchos localizados

Integran Comité de Festejos en Santa Ana

SANTA ANA. Ha quedado formado en esta ciudad el Comité de Festejos Patronales en honor a la Señora Santa Ana. Por primera vez, y por estar así señalado en el Código Municipal, lo formarán los miembros y jefes de dependencias de la comuna santaneca.

Una de las primeras actividades ha sido la de convocar a los representantes de barrios y colonias para que tomen parte con sus Reinas en el desfile que tendrá efecto al iniciarse los festejos el 17 de julio.

De la misma manera se está discutiendo el lugar adecuado para instalar el Campo de la Feria, tomando en cuenta que ya es tradicional ubicarlo en las calles y avenidas que circundan el Parque Colón.

El citado comité es presidido por Rafael Aragón y Ana María Osegueda de Engelhard, alcalde y gobernadora, respectivamente, y se han integrado ya

—Favor pase a la página 21.

en la costa están prácticamente secos.

Es necesario realizar prácticas de conservación de suelos, es decir, construir barreras artificiales o naturales, las cuales ayudarían a detener el agua para que ésta se filtre y mantenga los mantos acuíferos de las fuentes y ríos, señala el

entrevistado.

Los campesinos están acostumbrados sólo a sembrar maíz, lo cual también deteriora los suelos, por lo que se debería buscar la forma de sembrar, por ejemplo, frutales para exportar, enfatiza.

El Sr. Hellebuyck re—
—Favor pase a la página 21.

Corrupción en el IRA Atrasa Pago Préstamos

Las "mordidas" o dádivas que exigen empleados del IRA a los cooperativistas y agricultores para recibirles los granos básicos sin que tengan que esperar mucho tiempo ni pasar por innumerables y engorrosos trámites burocráticos, afectan a los productores, quienes además afrontan dificultades para el oportuno pago de los préstamos otorgados por las instituciones especializadas.

Así lo declara el diputado por ARENA, Dr. Raúl Somoza Alfaro, quien agrega que los productores que no tienen dinero para dar la "mordida" se ven obligados a vender el producto a

—Favor pase a la página 33.

Más de 100 Mil Sufren Epilepsia en el País

En El Salvador hay más de cien mil epilepticos y ello ha llevado a un grupo de médicos a formar lo que han llamado "Liga Salvadoreña contra la Epilepsia", declara el Dr. Julio C. Bottari, neurólogo con muchos años de experiencia y dedicado a la investigación

científica en el país.

El Dr. Bottari ha sido electo Presidente de la primera Junta Directiva de la naciente organización, la cual se propone, como primera actividad, realizar el sábado 23 la 1a. Jornada Médica so-

—Favor pase a la página 34.

60 Mil Cuestan Aulas que Construirán Padres Familia

A un costo de 60 mil colones serán construidas 3 aulas en el Instituto Nacional "José Damían Villacorta", de Santa Tecla, por la Sociedad de Padres de Familia de ese centro. El dinero será recaudado con el Segundo Carnaval de la Independencia, por realizarse el 5 de septiemb-

re. y Godofredo Villalta, directivos de la sociedad, declaran que los padres de familia aportan una cuota voluntaria mensual con la que sufragaran algunas de las necesidades del centro educativo, como el pago de maestros, personal administrativo, compra de material didáctico, papalería

—Favor pase a la página 62.

Juzgado de Paz sin Teléfono

EL CONGO (Santa Ana). Mucha falta hace el teléfono en el Juzgado de Paz de esta Villa, problema que no lo ha solucionado la Corte Suprema de Justicia, no obstante las dificultades que tiene el personal del Juzgado para atender comunicaciones telefónicas oficiales.

Cuando la Alcaldía está cerrada, es más grande la dificultad para el personal, porque no puede hablar en el teléfono de la Alcaldía y recurre al teléfono público de la ANTEL de la localidad, recorriendo el personal seis cuadras, dejando abandonado el Juzgado, más de una hora cuando menos, no porque hasta hora y media o más.



INAUGURAN CLINICA. El Dr. Guillermo René Velasco, Presidente de la Sociedad Dental, corta la cinta al inaugurar el local del Centro de Prótesis Dental. En el Centro el Dr. Roberto Rendón Yúdice impartirá cursos de post-grado en áreas de rehabilitación oral y prótesis. En el orden, Dr. Rendón Yúdice, Lic. María Teresa de Rendón, Sra. Aída de O'Leary y Dr. Velasco.



Sr. Alberto Hellebuyck.

Alcaldía DC Demuele Casa Comunal

La Casa Comunal que construyeron los vecinos de la colonia Dolores ha sido demolida por trabajadores de la alcaldía capitalina, sin tomar en cuenta que además de privar de un lugar para reuniones sociales a más de 20 mil vecinos de ese sector, hace infructuosa la inversión de la comunidad al erigirlo.

Miembros de la Junta Directiva señalan como responsable de la demolición de la casa comunal

—Favor pase a la página 21.

Ley de Amnistía es otra Cortina de Humo Duartista

El proyecto de ley de amnistía presentado por Duarte a la Asamblea Legislativa no es más que una cortina de humo con el fin de tratar de reorientar la mirada de la ciudadanía a un tema diferente a los principales y graves problemas que está afrontando el país, denuncia el Lic. Al-

fredo Cristiani.

El presidente del Partido ARENA se expresa en esos términos al reitestar que la Corte Suprema de Justicia ha demostrado que no está a favor de que la arbitrariedad prive en el Consejo Central de Elecciones

—Favor pase a la página 21.

Resumen Nacional

MIL QUINIENTOS colones para seguir un tratamiento médico fueron entregados por la Asociación de Viroñelos Residentes en San Salvador (ASOVIRESS) a la menor Ivania de Los Angeles Alfaro, quien fuera amputada de una pierna. La ayuda fue entregada por doña Rubidia de Molins. La campaña fue promovida hace cuatro meses por EL DIARIO DE HOY a petición de los padres de la menor, señores Ricardo Alfaro y Lucía Granada de Alfaro, y según los directivos de ASOVIRESS, está teniendo éxito en esta ciudad. El llamado ha sido respondido además por otros sectores, como educativo, católico y clubes de servicio. Los fondos recaudados por las agrupaciones son entregados personalmente a los padres de la menor y o por medio de una cuenta bancaria.

UN SEMINARIO TALLER sobre 31 Análisis e Interpretación de la Nueva Ley General de Asociaciones Cooperativas, recibieron los cooperativistas de la Zona Para-Central, que corresponden a los departamentos de San Vicente, La Paz, Cuscatlán y Cabañas. El evento fue organizado

—Favor pase a la página 33.

Políticos Responsables de Riñas Estudiantiles

El entrometimiento de la política y los políticos en los juegos deportivos y otras celebraciones estudiantiles ha causado mucho daño a la juventud, al crearle resentimientos y originar riñas callejeras con saldo de heridos y golpeados. Así lo manifiesta el profesor Alfonso Vega Retana, director de un colegio capitalino, quien dice que se observa con tristeza cómo los políti-

cos aprovechan las actividades deportivas y culturales, para "llevar agua a su molino" y hacer su propaganda, sin tomar en cuenta el enorme daño que provocan en los jóvenes. Es necesario que los políticos dejen la política para vivir y divulgarla en otros lados, pero nunca mezclarla con jornadas deportivas y culturales, porque la educación es algo muy delicado,

acota el Prof. Vega. El declarante dice que los escándalos que se han originado entre estudiantes de colegios e institutos capitalinos son motivo de preocupación de padres de familia y maestros por los resultados fatales que los desordenados han tenido y cuyos protagonistas pueden ser hijos de padres divorciados, o que están residen-

—Favor pase a la página 62.



CONSTRUIRAN AULAS. La Sociedad de Padres de Familia del Instituto "José Damían Villacorta", de Santa Tecla, construirá 3 aulas a un costo de 60 mil colones, con el dinero que recaude en el 2o. Carnaval de la Independencia, en setiembre. Informan, Juan Alberto Sánchez y Godofredo Villalta, directivos.